

El defensor de los Rosenberg pide la suspensión de la ejecución de los espías

WASHINGTON, 26. — Los abogados defensores de Julius y Ethel Rosenberg, Bloch y Finerty, han pedido al juez Wilson la suspensión, hasta el 5 de junio de la ejecución de los espías atómicos, con objeto de que, por cuarta vez puea apelarse de nuevo ante el Tribunal Supremo, que ayer rechazó por tercera vez el recurso de los reos. — Efe.

MENSAJE DE ADHESION DEL X CONSEJO NACIONAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES AL CAUDILLO

MADRID, 26. — La primera sesión plenaria del X Consejo Nacional del Frente de Juventudes se ha celebrado esta tarde en el salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Presidieron el Delegado Nacional del F. de J., Constituido el primer pleno fue presentada la propuesta de elevar al Caudillo un mensaje de adhesión, propuesta que fue aprobada por unanimidad entre los aplausos de los consejeros.

El mensaje dirigido por el Delegado Nacional del Frente de Juventudes al jefe de la Casa Civil de S. E., dice así: "Los consejeros firmantes, en la seguridad de interpretar el sentir unánime del X Consejo Nacional del F. de J., propone a la presidencia del mismo, para su sometimiento a la consideración del primer pleno, el envío de un mensaje de adhesión a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, no solo como fórmula de respeto y lealtad al Caudillo de España en la iniciación de nuevas tareas, sino como apasionada actitud de servicio y manifestación de fiel correspondencia al amor que en nuestra obra tiene puesto como Capitán de las Juventudes españolas".

Se discutieron luego varias ponencias. — Cifra.

Pilotos de la antigua aviación alemana invitados por los norteamericanos a visitar sus bases

FRANCFORT, 26. — La aviación norteamericana ha tenido como invitados a 37 miembros de la antigua aviación alemana de la última guerra. En el grupo de ases aéreos figuraban unos que derribaron más de 170 aviones rusos. Es el segundo grupo al que se enseñan aviones de combate y bases norteamericanas en Alemania, incluyendo las cazas a reacción del último modelo. Los veteranos de la famosa escuadrilla Richthofen fueron recientemente invitados a una visita análoga. — Efe.

«Los egipcios no somos antibritánicos, pero queremos nuestra independencia y vamos a conseguirla»

Mientras no evacuen el Canal, no habrá convenio para la defensa del Oriente Medio, afirmó un colaborador de Naguib

EL CAIRO, 26. — El teniente coronel Abdel Nasser, brazo derecho del jefe del Gobierno, General Naguib, ha declarado a la agencia United Press que no se ahora solución al desacuerdo egipcio y que a medida que pasen los días se hará más difícil un arreglo.

«Los egipcios no somos antibritánicos, pero queremos nuestra independencia y vamos a conseguirla por todos los medios. No comprenden los ingleses que mostramos buena voluntad hacia nosotros es como pueden conseguir la nuestra? Si siguieran esa política verían que se puede confiar en nosotros». Dijo también que la clave de todo problema de la zona del Canal es el de la permanencia de técnicos militares británicos. «Esos técnicos —añadió— habían de quedar bajo control egipcio en el ciento por ciento y por el tiempo que fuésemos nosotros».

El colaborador de Naguib dijo que ha estado estudiando la comunicación de Churchill de 11

VISITA LAS PALMAS EL PRIMER MINISTRO DE LA UNION SURAFRICANA

LAS PALMAS, 26. — El primer ministro de la Unión Sudafricana, Dr. Malan, acompañado de los ministros de Hacienda y Minas, ha visitado esta ciudad durante la escala que ha hecho en este puerto el vapor "Sterling Castle".

Dichas personalidades fueron complementadas por el Gobernador Civil y demás autoridades locales. El Dr. Malan ha dirigido al Gobernador Civil un expresivo telegrama en el que al agra-

Jerarquías sindicales castellonenses ante la tumba de José Antonio

Nuestra provincia continua cosechando triunfos con su pabellón en la Feria Internacional del Campo

MADRID, 26. (Por teléfono). — Las jerarquías sindicales castellonenses que se encuentran en Madrid en representación de nuestra provincia en la Feria Internacional del Campo, han rendido hoy un sencillo y emotivo acto en memoria del Fundador de la Falange.

A tal efecto se trasladaron por la tarde al Escorial el Delegado Provincial de Sindicatos, camarada Rafael de los Heros; el Presidente de la Cámara Agrícola, camarada Benjamin Fabregat, y demás jerarquías, acompañados por el Alcalde de dicha población, D. Salvador Almela, y miembros de la Coral Polifónica. En el Monasterio, y después de rezar unas oraciones ante la tumba de José Antonio, el Delegado Provincial de Sindicatos depositó sobre la losa las cinco rosas simbólicas, empujando finalmente la Coral Polifónica varias obras religiosas.

MUCHOS VISITANTES EN EL PABELLON DE CASTELLÓN

Va en aumento la afluencia de personalidades y público que visita constantemente por el pabellón que nuestra provincia tiene instalado en la Feria Internacional del Campo. Hoy, entre las numerosas personalidades y los miles de personas que han visitado el "stand" de la Cámara Sindical Agraria, se encontraban el ex Ministro D. Carlos Rúa y el Obispo de Coria, que fueron agasajados y cumplimentados por las jerarquías sindicales castellonenses.

De Gasperi utiliza el "coco" del resurgimiento del fascismo para conseguir votos

TRENTO, 26. — El presidente De Gasperi ha provocado a los habitantes de su ciudad natal, Trento, contra los peligros del resurgimiento del Fascismo, en el tercer discurso electoral que ha pronunciado en estos días

tados por las jerarquías sindicales castellonenses, a quienes exhortó con elogiosas frases la administración que les causaba la magnificencia con que ha sido montado nuestro pabellón, así como la exquisita presentación de los diversos productos que en él se exhiben, y que han llamado poderosamente la atención de cuantos visitan la Feria.

Rusia ha rechazado la propuesta occidental para la paz con Austria

No hay razón para creer que la Conferencia ahora propuesta diera resultados más favorables que las precedentes

Declaró Malik a los funcionarios occidentales

LONDRES, 26. — La Unión Soviética ha rechazado las propuestas occidentales para la reanudación de las negociaciones sobre el tratado de paz austriaco pero haciendo un llamamiento para un intercambio de relevante información sobre la cuestión a través de la vía diplomática.

El ministro soviético Malik dijo a los funcionarios occidentales que las pasadas conferencias sobre Austria no habían dado resultado ninguno y que "en tales circunstancias no hay razón para creer que la conferencia de adjuntos, ahora propuesta, diera resultados más favora-

Paul Reynaud se presentará hoy ante la Asamblea

Aunque obtenga la aprobación de ésta, se cree no encontrará los colaboradores necesarios para formar Gabinete

DE FRACASAR, SERIA ENCARGADO BIDAULT

PARIS, 26. — Los técnicos en cuestiones políticas creen que Reynaud puede encontrar los 314 votos que representan la mayoría de la Asamblea, para lograr el puesto de primer ministro, pero no creen que pueda obtener la colaboración de los hombres que necesita para formar un nuevo Gabinete.

Su fracaso en la segunda guerra mundial —dicen dichos técnicos— es un serio obstáculo, pues muchos dirigentes políticos no quieren asociarse con él. Se cree, pues, en los círculos parlamentarios que Reynaud fracasará en sus gestiones y que el Presidente Auriol llamará a Georges Bidault, jefe del partido católico M. R. P. — Efe.

Rusia ha rechazado la propuesta occidental para la paz con Austria

No hay razón para creer que la Conferencia ahora propuesta diera resultados más favorables que las precedentes

Declaró Malik a los funcionarios occidentales

En la información radiada se dio a Malik, como diciendo que "en vista de lo dicho más arriba, consideró que sería más conveniente en la actualidad estudiar esta cuestión a través de los canales diplomáticos, por medio de un relevante intercambio de opinión".

Los altos funcionarios británicos ven en la negativa soviética un posible intento de "distanciar" a Gran Bretaña de los Estados Unidos, sobre si debían o no celebrarse conversaciones con el partido socialista de Malenkov.

La negativa rusa, difundida por la agencia Tass, ha constituido una sorpresa en el Foreign Office. Se añade que Rusia no ha dado la esperada primera prueba de la sinceridad de su campaña de paz, al negarse a asistir siquiera a conversaciones sobre un tratado de paz con Austria. — Efe.

sea publicado hoy después de celebradas consultas con Francia y Gran Bretaña.

El citado funcionario manifestó que no podía revelar el contenido de la respuesta rusa, pero que parecía evidente que la (Pasa a la última pág.)

El comercio exterior de España alcanzó el pasado febrero un total de 295'4 millones de pesetas-oro

MADRID, 26. — Durante el mes de febrero último el comercio exterior de España alcanzó un total de 295'4 millones de pesetas-oro, de donde resulta un aumento de 291 millones en relación al mismo mes del año anterior. Las importaciones fueron por un valor de 157'1 millones y las exportaciones por 138'3 con aumento de 23 y 58 millones respectivamente.

En los primeros meses del año actual el comercio ha sido de 562 millones de pesetas oro con aumento de 95 millones. Las importaciones suponen 312 millones, con aumento de 345 y las exportaciones 251 con incremento de 117. El saldo total es favorable a la importación por 593 millones de pesetas oro. — Cifra.

WASHINGTON RECIBE LA COPIA

WASHINGTON, 26. — Funcionarios del Departamento de Estado han manifestado que se ha recibido una copia a la respuesta soviética a la Gran Bretaña acerca del tratado austriaco y que parece estar muy lejos de ser alentadora. Agregó que es posible que el texto de la copia

Los franceses que se pasean por España con calzón corto desacreditan a Francia

Han matado el prestigio de elegancia y gusto que era una de las últimas cosas que se nos reconocía en España

PARIS, 26. — Los turistas franceses que pasan sus vacaciones en España causan un gran daño a la reputación de Francia, según manifiesta la profesora de la Universidad de París, Genevieve Leshaduy, que estuvo en España el verano pasado. Considera que el motivo de ello es la indumentaria que utilizan algunos de los turistas en cuestión.

Ha enviado una carta abierta que publica el diario "Paris Presse", con unas cuantas indicaciones útiles para los turistas que se trasladan a España este verano. "Los franceses que se pasean por las calles con calzón corto, y nuestras compatriotas que no van del todo vestidas, han matado el prestigio de elegancia y gusto que era una de las últimas cosas que se nos reconocía en España. El turismo francés en los dos últimos años ha resultado ser una empresa antifrancesa". — Efe.

WASHINGTON, 26. — En fuentes diplomáticas se informa que el primer ministro egipcio, General Mohamed Naguib, presentó al secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, durante su estancia en El Cairo, una serie de propuestas para el establecimiento de un arreglo en la disputa angloegipcia sobre la Zona del Canal de Suez y la ruptura del punto muerto en que se encuentra el proyecto defensivo del Oriente Medio. Se indica en dichas fuentes de información que Dulles prometió al General Naguib que recomendaría sus propuestas a la atención del Presidente Eisenhower y a la Secretaría de Defensa de los Estados Unidos. — Efe.

de mayo. Puede decir que los árabes, cuando nos reanemos el 25 de junio, no hemos de preparar la defensa del Oriente Medio en provecho de los ingleses. Tienen —dijo— que haber comprendido que mientras no lleguen a un acuerdo con Egipto, no habrá posibilidad de llegar a un convenio de defensa del Oriente Medio y en éste incluye al Pakistán. — Efe.

NAGUIB ENTREGO A DULLES UNA SERIE DE PROPUESTAS

WASHINGTON, 26. — En fuentes diplomáticas se informa que el primer ministro egipcio, General Mohamed Naguib, presentó al secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, durante su estancia en El Cairo, una serie de propuestas para el establecimiento de un arreglo en la disputa angloegipcia sobre la Zona del Canal de Suez y la ruptura del punto muerto en que se encuentra el proyecto defensivo del Oriente Medio. Se indica en dichas fuentes de información que Dulles prometió al General Naguib que recomendaría sus propuestas a la atención del Presidente Eisenhower y a la Secretaría de Defensa de los Estados Unidos. — Efe.

(Pasa a la tercera pág.)

Los barcos de guerra norteamericanos serán armados con cañones atómicos

WASHINGTON, 26. — El almirante Radford, nuevo jefe designado de la Junta de Jefes de Estado Mayor, ha predicho que los barcos llevarán cañones atómicos análogos al que ha sido probado en Las Vegas, al regresar de los campos de prueba. Ha dicho que se hallaba muy impresionado y añadió que este cañón tiene aplicaciones navales. Hizo notar que la Flota tiene cañones mayores en algunos barcos, por ejemplo, en el acorazado "Missouri", que cuenta con cañones de 16 pulgadas, mientras el cañón atómico es de 11. — Efe.

EL CONGRESO IBEROAMERICANO CELEBRO AYER SU PRIMERA REUNION

MADRID, 26. — Se ha celebrado hoy la primera reunión del Congreso Ibero-Americano de Cooperación Económica, en el salón de actos del Instituto de Cultura Hispánica.

El Secretario General dio lectura a la redacción definitiva del Reglamento y ofreció constancia de los congresistas asistentes en número aproximado a unos 200 y con la presencia de Ministros, destacados políticos, economistas y financieros hispano-americanos, filipinos y españoles que asegura la eficacia de las reuniones.

El Director del Instituto de Cultura Hispánica pronunció después un discurso en el que destacó cómo desde la reunión de las Cámaras de Comercio de Barcelona de 1929 no se había vuelto a realizar ningún intento de intercomunicación entre los países de Hispanoamérica y España aseguró que la frontera de América comienza en paralelo desarrollo y están interesados en entenderse comercial y financieramente. Terminó agradeciendo al Gobierno español las facilidades prestadas al Congreso para su mejor éxito. — Cifra.

LO QUE CREERÁ HARA REYNAUD

PARIS, 26. — Se espera que Reynaud apele a todos los partidos no comunistas para que apoyen el programa de seis puntos:

- 1.— Creación de una amplia mayoría, incluyendo a todos los partidos no comunistas, desde los socialistas de izquierda hasta los degaullistas de derecha.
- 2.— Reynaud pedirá poderes especiales de gran alcance para tratar de reducir por decretos el creciente déficit presupuestario.
- 3.— Reynaud tratará de lanzar un audaz programa social, que (Pasa a la última pág.)

La Reina Isabel ensaya parte de las ceremonias de su coronación

Gran afluencia de extranjeros en Londres

LONDRES, 26. — La bandera real británica ondea hoy sobre el Palacio de Buckingham, anunciando que la Reina Isabel ha vuelto a Londres, ciudad que se ha transformado en una especie de martes de Carnaval por la afluencia de gente de todo el mundo.

Isabel II trató de llegar hasta su Palacio, en un coche, procedente del Castillo de Windsor, sin que nadie se diera cuenta y poco antes de la medianoche, pero una multitud de 3.000 personas descubrieron el paso de la Reina y la policía montada y los motoristas tuvieron que despejar hasta las puertas mismas del Palacio, para que pudiera pasar el coche real. Hoy el tiempo primavera ha llevado nuevas multitudes a las puertas de Buckingham en espera de poder contemplarla. — Efe.

LA REINA ENSAYA

LONDRES, 26. — La Reina Isabel II ha ensayado hoy la parte más difícil de la coronación con asistencia de todas las personalidades que participan en la ceremonia. Miles de personas se congregaron en la calle para presenciar el ensayo. — Efe.

PROTESTA DE LOS REPUBLICANOS SURAFRICANOS

JOHANNESBURGO, 26. — Los republicanos del Trasvaal trazaron sus planes para seguir a sus colegas de la Ciudad de E. Cab., para protestar contra la coronación de la Reina Isabel II como Reina de la Unión Sudafricana. El jefe republicano de la Ciudad de El Cabo, Smith, que lanzó el llamamiento, ha dispuesto que sea izada una bandera republicana en una concentración en Praal en el momento en que la Reina Isabel II sea coronada en la Abadía de Westminster el 2 de junio.

Los republicanos también han protestado por la presencia del jefe del Gobierno, Malan, y otros altos funcionarios en la ceremonia de la coronación. — Efe.

El Embajador español en Ottawa presenta sus credenciales

OTTAWA, 26. — El primer embajador español en el Canadá, D. Mariano de Iturralde, ha presentado hoy sus cartas credenciales al gobernador general, Vicent Massey, en la Casa del Gobierno. Asistió a la ceremonia, secretario de Estado provisional para Asuntos Exteriores, P. O. Claxton. El nuevo embajador fue presentado al gobernador general del Canadá por el jefe de protocolo, H. Feaver. — Efe.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE NUEVA YORK

RIDGWAY, SUCESOR DE FIGURAS ILUSTRES

El nuevo Jefe de Estado Mayor, no abandonará París sin cierta nostalgia

NUEVA YORK, (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — La carrera militar del General Ridgway, ex jefe de la NATO, recientemente nombrado por Eisenhower ministro del Estado Mayor combinado, ha sido casi tan deslumbrante como la del propio Eisenhower. Aunque había tomado parte en la segunda guerra mundial y era un militar distinguido, el nombre de Ridgway apenas si sonaba en Norteamérica hasta el día en que murió el General Walker, jefe del octavo Ejército en Corea y Ridgway pasó a ocupar su puesto. Recuerda que pronto se hizo una leyenda a su alrededor. Los soldados americanos seguían cegamente al "General de la granada", así le llamaban porque siempre llevaba una granada cogiendo del cinturón. Era el destino de Ridgway, ser el sucesor de figuras ilustres. Primero Walker, después Mac Arthur, y por último Eisenhower. Truman nombro a Ridgway Jefe Supremo de las fuerzas americanas en el Extremo Oriente después de despedir a Mac Arthur propulsor de una estrategia que Truman desaprobaba.

Las vidas privadas de Mac Arthur y Ridgway guardan un cierto parecido. Ambos son divorciados y se han vuelto a casar con mujeres a las que llevan veintitantos años. Lo mismo la mujer de Mac Arthur como la de Ridgway poseen gran atractivo personal y sus matrimonios son muy felices. Mac Arthur tiene un hijo único que tendrá ahora diez o doce años, los Ridgway tienen otro hijo único que acaba de cumplir los cuatro. Como hijos de padres tan famosos son objeto de una abrumadora publicidad.

Cuando Mrs. Ridgway fué recibida en el Palacio de Buckingham, la Reina le preguntó: "¿Cómo está su hijo junior? He visto tantas fotografías suyas que ya creo conocerlo".

Al Mac Arthur ni Ridgway tenían hijos de sus anteriores matrimonios. Tampoco los tenía Mrs. Ridgway que es igualmente divorciada. Si la carrera política de su marido es deslumbrante, la carrera social de Mrs. Ridgway no lo es menos. Hace diez años era la esposa de un sargento y secretaria en el Reconstrucción Finance Corporation, ese cargo del estado que tanto escándalo dio luego. Siendo secretaria en el defensa Board, Mrs. Long conoció al General Ridgway, en el 46 obtuvieron su libertad y se casaron. Mrs. Ridgway, a quien sus amigos llaman "Penny" surgió por primera vez en los periódicos cuando visitó a su marido en el Japon. Publicaron que ella se había casado con un japonés porque tiene los ojos rasgados y algo orientales en la cara, lo cual es extraño porque viene de una familia de granjeros americanos y nació en Edmund, Virginia.

De Jefe Supremo en el Extremo Oriente, el General pasó a ser jefe de la NATO, cuando Eisenhower se vino a Norteamérica unos meses antes de las elecciones en las que había de salir presidente. En París, Ridgway y su esposa fueron a vivir a Villa Saint Pierre en Marras donde también había vivido Eisenhower. La casa no tiene grandes pretensiones y que un pabellón de caza perteneciente al patrimonio real. Mrs. Eisenhower rechazó los muebles de época que le ofreció el gobierno francés y puso allí cosas simples estilo americano preocupándose especialmente de la cocina porque, el General le gustaba guisar en sus ratos libres.

Ridgway y su esposa, no abandonaron París sin cierta nostalgia aun siendo tan importante su nuevo puesto en el Estado Mayor. El de Jefe de la NATO es tal vez el más codiciado por los militares norteamericanos. Ridgway empujo cogió tiempos candentes en que la propaganda anti norteamericana en Francia ponía un cartel en cada esquina, "Americans go home". Mrs. Ridgway y sus muchas veces carteras contra su marido cuando pasaba en su "limousine" acompañada por un policía de la F. B. I. dos comandantes y un capitán que le servía de séquito personal. Mientras la vida de los altos funcionarios norteamericanos en el extranjero brilla por su fastuosidad y por su rutinante lujo, la vida en Washington es mediocre, aun para un ministro o jefe de Estado Mayor. En una ocasión llegó a ver a un ministro comprando latas de sardinas en una tienda.

DESDE PARIS

Labor cultural de nuestra Embajada en París

PARIS. — (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — En los círculos intelectuales de París, enemigos de España, los cuales, presionados por los aparatos de la intelectualidad española, se esmeran conscientemente en ignorar la amplitud y el esplendor del movimiento literario, científico y cultural que existe con vida propia y pujante en nuestra Patria, así como el culto nacional que se rinde a las grandes figuras españolas de todas las épocas, sin distinción de regionalismos, se ha dicho que en España por orden superior no se ha celebrado el cincuentenario de la muerte del célebre poeta catalán Mosén Jacinto Verdaguer. Incluso en la S. R. no se ha hecho afirmación tan insidiosa, añadiendo que solo los exilados españoles en Francia han recordado bien a este tan destacado figura de Cataluña. Esto es absolutamente incorrecto. El día 13 de Mayo en la biblioteca española de París el abogado y publicista de Barcelona, D. Octavio Sallot, dio ante numerosísimo y distinguido público, español y francés una interesante y notable charla sobre "Recordo y presencia de Verdaguer". El conferenciante, que sobre el mismo tema ha dado dos conferencias en España, una en Barcelona y otra en el Ateneo de Madrid, después de una introducción en francés, prosiguió su conferencia en castellano, fijando la posición y la trascendencia de la figura y la obra del gran poeta catalán Mosén Verdaguer, como eje del renacimiento literario y especialmente poético de su tiempo en Cataluña y en España. Comentó sus obras principales de las que leyó fragmentos en lengua original y terminó destacando la lección de espiritualidad colectiva que el cincuentenario de la muerte del poeta invita a meditar a las generaciones actuales.

El ambiente de que hablo al principio de la crónica va siendo día a día, gracias a la constante, permanente e inteligente labor que vienen desarrollando los servicios culturales de la Embajada de España en la capital de Francia y que he podido constatar, siguiendo sus manifestaciones, durante el año que estoy en París. En el magnífico inmueble de la Biblioteca Española, bajo los auspicios de nuestra Embajada, comienzan a ser españoles y franceses intervienen cuatro veces al mes para tratar de los más diversos y amplios temas de la cultura española, así como de su influencia en España y en el mundo. Las conferencias fueron iniciadas por el Jefe Director de la Real Academia Española D. Ramón Menéndez y Pidal, que habló de la literatura española como clave de la tradicionalidad, en presencia de destacados hispanistas franceses, entre ellos los profesores Deby, Bataillon, Ricart, Lambert Andarina, Oden y Raymond Ronze. Ocuparon sucesivamente la tribuna el profesor García Gómez, eminente arabista y el rector magnífico de la Universidad Central y Consejo del Reino, D. Pedro Lahn Entralgo.

Estas conferencias tuvieron un cuadro magnífico que fué la exposición del Libro Español contemporáneo y de los tipos de Goya que inaugurada por el Embajador Conde de Casas Rojas, tuvo un éxito inmenso, habiendo sido visitada por miles de personas y por personalidades de la política, del arte y de la literatura (Pasa a la tercera).

DESDE ROMA

La campaña electoral en su apogeo

Una declaración de Tito que ha causado muy mal efecto

ROMA (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — La voz de Tito se ha mezclado en el diálogo de mejor dicho, en el discurso electoral. El dictador yugoslavo ha respondido a unas recientes afirmaciones de De Gasperi sobre la cuestión triestina pronunciadas por el presidente del Consejo en un mitin de propaganda electoral. De Gasperi, en aquella ocasión refirió la conocida posición oficial italiana sobre este problema. A la palabra del jefe del gobierno italiano Tito ha replicado con un discurso amenazador que por sí solo agrava las ya bastante tensas relaciones italo-yugoslavas. En síntesis Tito ha anunciado que no cederá ni un centímetro de la zona B, del territorio libre, que Italia no volverá a imponer su soberanía en Trieste, que cualquier tentativa encaminada a solucionar la cuestión está fuera de lugar y no tendrá éxito "porque los yugoslavos permanecerán firmes como piedras" y que si Italia quiere mantener buenas relaciones con Yugoslavia debe desentendarse de Trieste y de la totalidad del territorio libre. Además de estas bravuconerías Tito se ha mostrado partidario incondicional de la conocida iniciativa de Churchill con relación a Rusia y ha confirmado su adhesión a la tesis soviética sobre el territorio libre subordinada tan solo al establecimiento de un condonamiento alterno por parte de Italia y Yugoslavia.

En los medios políticos italianos las arrogantes y despreciables afirmaciones de Tito han caído como una bomba, pues demuestra la imposibilidad de aplicación de la ya bastante ajada declaración tripartita de hace cinco años a la cual todavía se remiten los medios oficiales de este país como la fórmula de arreglo de la cuestión adriática. Por otro lado, el discurso de Tito no crea precisamente el ambiente más propicio para el establecimiento de contactos personales y directos entre Italia y Yugoslavia que tienden a solucionar este problema. Además la exhumación en boca de Tito de la tesis de la creación de un territorio libre mantenida siempre por la URSS y el Cominform da la sensación de un cambio en la orientación yugoslava con relación a Rusia. Lo que en otras palabras quiere decir que Tito ha querido marcar una vez su identidad ideológica con Moscú.

Por todas estas razones, la intromisión de Tito en la campaña electoral ha causado muy mal efecto sobre todo en los medios oficiales. Los órganos de opinión emplean sus más duros adjetivos para calificar al dictador yugoslavo y periódicos hay de inspiración oficial como "Il Tempo" que llega a decir que tales palabras crean una situación que impone una preparación militar silenciosa pero tenaz.

Al lado de este incidente, la campaña electoral ha determinado también una revelación de Togliatti sobre cierta intervención oficial del Vaticano cerca del partido comunista italiano hace dos años para que mediase en Moscú con el fin de llegar a una pacificación en las relaciones de Rusia con la Iglesia católica. Autor de esta iniciativa, aprobada después por la Santa Sede, fué el Arzobispo de Florencia y destacado elemento de la democracia cristiana. Sr. La Pira, Togliatti dijo que Stalin se hallaba dispuesto a esta pacificación de las relaciones pero que la Santa Sede no quiso seguir las negociaciones por apoyar la política impuesta por el imperialismo norteamericano. La verdad sobre esta cuestión es muy diferente de la referencia dada por Togliatti. Según afirmación del Sr. La Pira la respuesta del partido comunista fué que el Gobierno soviético era favorable a toda iniciativa de adhesión al movimiento de los partidarios de la paz, como es lógico, esta respuesta significaba la más rotunda negativa a iniciar cualquier diálogo diplomático, que es uno de los términos esenciales de la propuesta vaticana.

Como nota final de este puzzle electoral hay que señalar la publicación por los órganos católicos de una circular del gran maestro de la masonería italiana del rito escoces en la que se invita a los masones napolitanos a votar las candidaturas, monárquicas de dicha circunscripción entre las cuales figura, nada menos, que la del jefe del partido nacional monárquico y actual de Nápoles, Achille Lauro, hombre de confianza de Humberto II de Saboya. Este golpe está llamado a causar sus efectos en las urnas el próximo día siete aunque para decir verdad en punto a ayudas masonicas pocos partidos políticos italianos, salvo el masón, pueden estar exentos de este reproche. Algunos elementos independientes pero incluidos en las candidaturas de la democracia cristiana pertenecen a tienen el apoyo de la masonería y partidos hay como el liberal y republicano aliados electorales de la democracia cristiana, cuyos cuadros rectores están constituidos por destacados y viejas figuras de la masonería italiana. Sin embargo no por ello esta infiltración masonica en el partido que reclama la restauración de Humberto II dejará de ejercer una influencia negativa en las urnas para el triunfo electoral de los candidatos monárquicos.

LUIS DE LA BARGA

VARIEDADES

La guerra atómica durará treinta y seis segundos

TODO lo que tradicionalmente desencadenaba la guerra: El asesinato de un arquitecto en Sarajevo, la entrada de los carros blindados en Praga o en Danzig, etcétera, etc., todo depende ahora de una sola máquina cuya amenaza pesa sobre nuestras cabezas a 200 kilómetros de altitud. Si de repente baja en picado la suerte de la guerra futura se juega en 36 segundos. La imagen pasada de moda del trueno hay que sustituirlo por la del rayo, porque la bomba atómica caerá más deprisa que el sonido, y el Sol de la muerte estallará en un silencio fantástico. Únicamente la oírán los escasos supervivientes y, sabrán estos que modo que sobreviven.

Estas bombas están siendo probadas constantemente en los Estados Unidos, cuyas nuevas cargas son cincuenta veces más potentes que la que provocó la destrucción de Hiroshima. Tan solo 36 segundos separan la amenaza de la realización. Es posible reaccionar victoriosamente en 36 segundos. Los actuales aparatos de radar permiten la detección de los proyectiles a gran distancia —prácticamente en su recorrido ascendente— y en todo caso en el momento en que inician su bajada. Cabe admitir que se conocerá su posición exacta y que será teleconectada a las baterías de la D. C. A., unos 40 segundos antes del momento en que debe llegar al suelo. ¡Cuarenta minutos si pasa! ¡Pero solo 36 segundos si se quiere impedir que pase!

Paul Reynaud...

(Viene de la primera pag.) forma de mejorar allí la situación política y militar. Acaso pida también un aumento de la ayuda aliada al frente asiático del Sur. 5.—Con el fin de rechazar el poder ejecutivo, insistirá en una pronta reforma constitucional, y 6.—Insistirá en una pronta ratificación de los varios proyectos de unificación militar, económica y política europea. Efe.

Fuerte presión sobre Corea del Sur para que acepte la propuesta de armisticio

SI LA RECHAZARA PODRIA SIGNIFICAR LA RUPTURA CON LAS NACIONES UNIDAS

SEUL, 26.—El Gabinete surcoreano se reunió cuatro veces esta mañana en reuniones calificadas de la "máxima importancia" y decidió volver a reunirse más tarde en el día de hoy. Después de una de las reuniones, el ministro dijo: "Nuestros principios de cuatro puntos para la paz han sido declarados repetidamente y no habrá cambio". Efe.

COREA DEL SUR SE OPONE TOKIO, 26.—Las esperanzas de llegar a una tregua en Corea tropiezan con un serio obstáculo después de que el Presidente de la República de Corea del Sur, Rhee, ha amenazado con boicotear las conversaciones de armisticio. El ministro de Asuntos Exteriores de Corea del Sur ha indicado energicamente que su Gobierno menosprecia las negociaciones de Panmunjon. El Gobierno surcoreano se opondrá de manera más enérgica a ciertos puntos de la propuesta secreta que las Naciones Unidas entregaron el lunes a los comunistas, pero tanto los círculos surcoreanos como los aliados, guardan un gran silencio sobre esta crisis. Si Rhee rechaza la nueva propuesta de tregua de las Naciones Unidas, los aliados se enfrentarán con la más grave situación desde que se iniciaron las conversaciones de paz hace dos años. Esto podría significar la completa ruptura entre Corea del Sur y las Naciones Unidas, lo que equivaldría a un duro golpe para la unidad del mundo libre en el Extremo Oriente.

La mayor complicación en Panmunjon es que Corea del Sur no pertenece a las Naciones Unidas, que están tratando de negociar un "alto el fuego" entre este país y los comunistas. Efe.

Temporal en el Estrecho

TARIFA, 26.—El temporal de Levante que reinaba sobre este litoral, ha tomado un mayor incremento en las últimas horas, con vientos de treinta y tres nudos y la mar agitada. Por ello se realiza difícilmente la navegación por el Estrecho, especialmente por los barcos de pequeño tonelaje. BOLETIN METEOROLOGICO MADRID, 26.—EL TIEMPO INFORMACION GENERAL. Durante el día de hoy ha habido nubosidad en cantidad y tipos muy variables en toda España, excepto en la costa Mediterránea comprendida entre Barcelona y Amería. En Balears y en Canarias, durante la tarde se han formado nubes de gran desarrollo vertical que han dado lugar a algunos truenos y tormentas aisladas con pequeños chaparrones, en puntos aislados de la mitad Costa de los Pirineos, mitad Norte de la Cordillera Ibérica, Castilla la Vieja y cordillera central, Orotava y Bética. En el golfo de Vizcaya y Asturias ha habido abundante nubosidad estratiforme que ha dado lugar a alguna llovizna aislada.

TIEMPO PROBABLE. — Nubosidad abundante en la costa Sur Mediterránea y Marruecos con viento del Este bastante fuerte. Sin variaciones notables en el resto con relación a las últimas 24 horas. TEMPERATURAS EXTREMAS. — Máxima de 35 grados en Sevilla. Mínima de 9 grados en Teruel. Temperaturas de Madrid. Máxima de 29 grados a las 1310 horas. Mínima de 27,3 grados a las 530 horas.—Cifra.

ONU, el pasado diciembre. Tienen el completo apoyo del Gobierno de Su Majestad. Efe. CLARK ACONSEJO A RHEE LO ACIPTASE TOKIO, 26.—En fuentes surcoreanas de información se afirma hoy —según la United Press— que el general Mark Clark dijo en efecto al Presidente Rhee, el lunes, que debería apoyar el plan de paz de las Naciones Unidas, aunque no estuviera totalmente de acuerdo con él. Se agrega en las mismas fuentes de información, que el Presidente surcoreano se mostró molesto por no haber sido consultado cuando los países miembros de la ONU redactaron la propuesta. Se agrega que el delegado surcoreano en las conversaciones de armisticio, mayor Choi Duk Son, boicoteó la sesión del lunes por propia iniciativa, pero más tarde fue secretamente felicitado por el Presidente Rhee a pesar de que éste en su primera reacción pública expresó molestia por aquella acción. Efe.

INGLATERRA APOYA LA PROPOSTA LONDRES, 26.—El primer ministro, Sir Winston Churchill, en un comunicado hecho público esta noche, ha anunciado que las últimas proposiciones presentadas por los Estados Unidos en Panmunjon cuentan con el completo apoyo de Inglaterra. Como estas proposiciones son secretas —dice el comunicado— no es posible decir más que se aproximan mucho a las condiciones de la moción india aprobada por la

la cima del Everest aprovechando el buen tiempo de los últimos días. Para mañana se espera que nieve. Si los escaladores no han triunfado en su empresa, se espera que se retiren unos cuantos días al campamento de Camp, para recuperar fuerzas, tras lo cual harán un nuevo intento. Algunos de los miembros de la expedición se han visto afectados por el mal de la montaña. Los vientos monzones se hallan todavía sobre la bahía de Bengala y se calcula que tardarán 15 días en llegar al Everest.—Efe.

EL MAL TIEMPO OBSTACULIZA A LA EXPEDICION BRITANICA ESCALAR LA CIMA DEL EVEREST

NUEVA DELHI, 26.—Fuerzas ráfagas de viento con nieve han azotado la expedición británica que trata de llegar a la cima del Everest. Las noticias que llegan de Katmandu, Nepal, dicen que se cree que los escaladores británicos se retirarán a un campamento de menor altura para tomarse un breve descanso antes de realizar la tentativa para conquistar la montaña más alta del mundo. Se informa que la expedición ha conseguido establecer el campamento avanzado a menos de 1.200 metros de la cima y que los sherpas (portadores nativos), están preparando otro campamento en un lugar más próximo aun a la cumbre desde la que se lanzarán a la conquista.—Efe.

EMPEORARA EL TIEMPO NEPAL, 26.—No se descarta la posibilidad de que la expedición británica haya llegado a

la cima del Everest aprovechando el buen tiempo de los últimos días. Para mañana se espera que nieve. Si los escaladores no han triunfado en su empresa, se espera que se retiren unos cuantos días al campamento de Camp, para recuperar fuerzas, tras lo cual harán un nuevo intento. Algunos de los miembros de la expedición se han visto afectados por el mal de la montaña. Los vientos monzones se hallan todavía sobre la bahía de Bengala y se calcula que tardarán 15 días en llegar al Everest.—Efe.

RUSIA... (Viene de la primera.) URSS estaba perdiendo una gran oportunidad para demostrar su buena voluntad. Efe.

CLARA INTENCION DEL KREMLIN WASHINGTON, 26.—Los funcionarios diplomáticos estiman que la repudiación por Rusia de las propuestas occidentales para la reanudación de las conversaciones del tratado con Austria prueba que el Kremlin no tiene intención de aliviar la tensión producida por la guerra fría entre el Este y el Oeste. El Departamento de Estado ha hecho comentario oficial inmediato sobre la declaración del ministro adjunto de Asuntos Exteriores, Malik, radiada por la emisora de Moscú, acerca de que si las anteriores conferencias no habían dado ninguna resultado, no existe ninguna razón para creer que las nuevas conversaciones lleguen a lograrse. Sin embargo, Malik ha propuesto un estudio del asunto por vía diplomática mediante cambios de opinión. El Departamento de Estado, sin embargo, dice que precisamente la declaración de Malik es de "táctica dilatoria deliberada" de Rusia y que ha dejado poca esperanza en cuanto a la firma del tratado de paz con Austria en un futuro próximo.—Efe.

NOTA OCCIDENTAL A MOSCU LONDRES, 26.—Los adjuntos de los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales han comunicado hoy a Moscú que no comprenden la negativa rusa a asistir a las conversaciones de paz en Ginebra y que de existir una voluntad por parte soviética sería posible todavía conseguir concluir ese tratado. Efe.

Fos ANGOR cano, Foster Turquia. Me fin a su la colabora dente. — Efe.

FRAN AL ABAN EL PABE DE CAST

EL J Y GOB VISITO EN LA MADRID, 27. — Hoy han en el Pabellón de Jefe Provincial Civil, camarada Ceparedo, y el viceministro del Movimiento Fernando II, padrinos de sus fueron recibidos en nuestras de car por la representación civil, al tiempo que una larga y cordial recepción en el Pabellón de la Cooperativa Nacional a una paella y unos momentos de dich y emprendieron Castellan, a donde gar en las primeras de mañana. Ha sido un día gran animación, recorrimos las vitrinas del Pabellón, donde cabe destacar a la valenciana, Carmen Sánchez, y el catalán, el Sr. General de la Aerea. Tanto el Sr. no el ilustre jefe ren atentos por programas provinciales presentaciones de Castellan, sabiendo satisfechos de la cuando el maravi ha realizado par ineficaces demos pranza económica. Efe.

EL EXMAR ALTRI (Italia) Merical Grazian cheado en este nacio, al iniciar Propaganda elect ncs del pucboi cartel en el que asesinados de les